



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ



Проект №: BG05M9OP001-4.001 -0080- C01 - „Изграждане на административен капацитет в сферата на социалното включване чрез транснационално сътрудничество и трансфер на добри практики и иновативни решения“

Община Твърдица има удоволствието да Ви съобщи за успешно проведен работен семинар за обмяна на информация, добри практики и модели в сферата на планиране, координиране, комуникация и съгласуване на управленски решения по политиките и услугите за социално включване, по проект "Изграждане на административен капацитет в сферата на социалното включване чрез транснационално сътрудничество и трансфер на добри практики и иновативни решения", Финансиран по ОП „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, съфинансирана от Европейският съюз, чрез ЕСФ.

Посещението се проведе през периода от 12.05.18г. до 17.05.2018г. в Бадахос, Испания. Десет представители от Община Твърдица, които взимат участие във формирането на социалните политики, имаха възможност да проучат на място в общината-партньор - ОБЩИНА ПУЕБЛА ДЕ ЛА КАЛСАДА, добри модели и инструменти на прилагане на политики/услуги за социално включване. Представителите на Община Твърдица, придобиха представа за практическата реализация на идентифицирания иновативен модел по проекта - Система от Уъркшопи, в условията и характеристиките на местната им действителност. Усвоената от българските участници информация ще спомогне за адаптирането и пилотното въвеждане на практиката в условията на община Твърдица.

Програмата на работното посещение в страната – партньор, включваше презентации, дискусии и съвместно обсъждане, с цел разяснение на различията в нормативните уредби в двете страни, касаещи прилагането на социалните иновации, предложения за възможности за прилагане на социални иновации на територията на община Твърдица; обсъждане на ефективни методи и подходи при осъществяването на добра комуникация и взаимодействие с гражданите, което оказва благоприятно действие върху изпълнението на политики в социалната сфера.

Общината – партньор - ОБЩИНА ПУЕБЛА ДЕ ЛА КАЛСАДА има дългогодишен опит в работата с лица в риск от социално изключване и прилагането на иновативни практики. Разполага с добре квалифициран екип в областта на социалните услуги, подкрепящи развитието на местните деца и възрастни в риск. Ключовите служители на общината-партньор представиха своя богат опит, знания и умения в разработването и прилагането на социални политики и услуги в сферата на социалното включване. Представиха своя опит във взаимодействието с различни заинтересовани страни, в процеса на планиране на социалните им политики и услуги, в разработването и прилагането на разнообразни методи и инструменти в това направление. По този начин се осъществи ефективна комуникация и сътрудничество между партниращите общини и успешно се постигнаха заложените и цели.